

## **Β. ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ «Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»**

Με σκοπό την προώθηση της Ιδέας της Περιφερειακής Ανάπτυξης, (Οικονομικής, Κοινωνικής και Πολιτιστικής), έχει συσταθεί σήμερα στην Αθήνα από Ομάδα Καθηγητών Πανεπιστημίων και Ειδικών Επιστημόνων το Κέντρο Έρευνας Περιφερειακής Ανάπτυξης «Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερων. ΠΙΝΤΟΥ» (αστ. μη κερδοσκ. εταιρ.).

Ο εκ των Πρωτοπόρων της Ιδέας της Περιφερειακής Ανάπτυξης Καθηγητής Πανεπιστημίων Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ απεβίωσε την 5/8/1981, η δε διακριθείσα διά το πολυσχιδές κοινωνικό, φιλανθρωπικό και πολιτιστικό έργο της Σύζυγός του Αναστασία απεβίωσε την 14/4/2009.

Μεταξύ των σκοπών του Κέντρου συγκαταλέγονται και οι εξής, εντός πνεύματος πάντοτε παραγωγής έργου επ' αγαθώ της Επιστήμης και της Κοινωνίας:

Η συμβολή στην προαγωγή της Επιστήμης και της Ιδέας της Περιφερειακής Ανάπτυξης εν γένει, δι' οίου δήποτε νομίμου τρόπου, της Περιφερειακής Ανάπτυξης νοουμένης ως Οικονομικής, Κοινωνικής, Πολιτιστικής.

Η μελέτη σχέσεων Περιφερειακής Ανάπτυξης και συναφών Δράσεων και Πολιτικών.

Η συμβολή των Ιδιωτικών εν γένει Επενδύσεων στην υποστήριξη στρατηγικών, πολιτικών και μέτρων «παραγωγής» Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Η εκπόνηση Μελετών, η διενέργεια Ερευνών, η οργάνωση Συνεδρίων, Ημερίδων, Σεμιναρίων, Διαλέξεων επί θεμάτων Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Η έκδοση Μελετών, Ερευνών, Περιοδικών, Εντύπων εν γένει, η παραγωγή σχετικού ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού υλικού.

Η χορήγηση υποτροφιών, η βράβευση εργασιών Τρίτων και η έκδοσή τους.

Η συνεργασία με οίον δήποτε, ανεξαρτήτως νομικής μορφής, επιδιώκοντα παρεμφερείς σκοπούς, εντός και εκτός Ελλάδος.

Η συνεργασία με Διεθνή Μορφώματα, όπως (ενδεικτικώς) Ευρωπαϊκή Ένωση, Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης κ.ά.

Η παροχή υπηρεσιών επί θεμάτων Περιφερειακής Ανάπτυξης προς οίον δήποτε Ενδιαφερόμενο, βάσει ειδικών συμφωνιών, μερίμνει του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας κ.ά.

Μερικές από τις δραστηριότητες του Κέντρου αναφέρονται εν συνεχεία.

Διεύθυνση: Ίμβρου 6, 112 57 Αθήναι, τηλ.: 2108647120, 6944626140, fax: 2108658868.

Αθήναι, 5 Αυγούστου 2009

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Κέντρου  
Καθηγητής Κωνσταντίνος ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

## ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

### «Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»

Το Κέντρο Έρευνας Περιφερειακής Ανάπτυξης «Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ» ανακοινώνει τα εξής εντός του πλαισίου των καταστατικών σκοπών του:

Το Κέντρο προτίθεται να χρηματοδοτήσει με το ποσό των 7.000 ευρώ το έργο «Κωδικοποίηση της Ελληνικής Νομοθεσίας Περιφερειακής Ανάπτυξης περιόδου 1952-2009».

Η κωδικοποίηση πρέπει να συνταχθεί εντός διετίας από την ημέρα της επιλογής της Ομάδας εκπόνησής της.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν Ομάδες Επιστημόνων, εκ των οποίων τουλάχιστον 3 είναι κάτοχοι συναφών Διδακτορικών Διπλωμάτων.

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου θα ορισθεί από το Δ.Σ. του Κέντρου, ενώ ο επί κεφαλής της επιλεγισομένης Ομάδος θα έχει την ιδιότητα του Αναπληρωτού Επιστημονικού Υπευθύνου.

Το Κέντρο διατηρεί εκ παραλλήλου με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο και τον Αναπληρωτή του τα ίδια δικαιώματα επί του παραχθησομένου έργου.

Ποσό 3.000 ευρώ θα καταβληθεί άμα τη αναθέσει του έργου, ποσό 2.000 ευρώ μετά το πέρας του πρώτου έτους επί τη υποβολή σχετικής εκθέσεως προόδου του έργου και ποσό 2.000 ευρώ άμα τη παραλαβή του έργου.

Εκ του συνολικού ποσού θα καταβληθούν οι αμοιβές όλων των εμπλεκομένων (Επ. Υπ., Αν. Επ. Υπ., Ερευνητών, Συνεργατών Διοικ. Συνδρομής, φόροι, λοιπές κρατήσεις).

Το έργο θα παραδοθεί σε 3 έντυπα αντίτυπα και σε ηλεκτρονική μορφή.

Η αξιοποίηση προγενέστερων δημοσιευμένων κειμένων του Επιστ. Υπ., του Αν. Επ. Υπ. και των Ερευνητών επιτρέπεται και δεν θίγει τα επ' αυτών δικαιώματά τους.

Μεταξύ των υποβαλλόμενων δικαιολογητικών περιλαμβάνονται βιογραφικά σημειώματα, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΣ επίσημος τίτλος Διδακτορικού Διπλώματος, αντίγραφο της Δ.Δ. όπως αυτή έχει κατατεθεί στο οικείο Πανεπιστήμιο, εάν δε πρόκειται περί Δ.Δ. εγκριθείσης υπό Πανεπιστημίου της Αλλοδαπής σχετικά έγγραφα ΔΙΚΑΤΣΑ/ΔΟΑΤΑΠ και εκτενής περίληψη των περιεχομένων της σε ελληνική γλώσσα.

Το Κέντρο επιφυλλάσσεται να ζητήσει οία δήποτε διευκρίνιση ή και άλλα στοιχεία.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων μέχρι 18 Σεπτεμβρίου 2009.

Αθήναι, 5 Αυγούστου 2009

## **ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ**

### **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

#### **«Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»**

Το Κέντρο εντός του πλαισίου των καταστατικών σκοπών του προτίθεται να χρηματοδοτήσει με το ποσό των 2.000 ευρώ (των κρατήσεων περιλαμβανομένων) Μεταδιδακτορική Έρευνα αναφερομένη σε θέματα οριοθέτησης, και ενδεχομένως επαναπροσδιορισμού της έννοιας της ανάπτυξης, σε συνάρτηση με την προστασία (και όπου έχουν εκ διαφόρων χρήσεων επενεχθεί βλάβες), με την αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος, (προτεινομένων στρατηγικών, πολιτικών και μέτρων).

Η Έρευνα είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί είτε στα πλαίσια των σχετικών δράσεων του Κέντρου, οριζομένου Συντονιστού Καθηγητού Πανεπιστημίου, Συνεργάτου του Κέντρου, είτε στα πλαίσια ερευνητικών δραστηριοτήτων Ερευνητικών Πανεπιστημιακών Ινστιτούτων ή συναφών ομοταγών ανεγνωρισμένων Ιδρυμάτων.

Το Κέντρο διατηρεί εκ παραλλήλου και δι' επιστημονικούς μόνον λόγους δικαιώματα επί της παραχθισομένης έρευνας.

Ποσό 1.000 ευρώ θα καταβληθεί άμα τη αναθέσει της εντολής, ποσό 500 ευρώ μετά το πέρας του πρώτου εξαμήνου επί τη υποβολή σχετικής εκθέσεως προόδου της έρευνας και ποσό 500 ευρώ άμα τη παραλαβή του τελικού κειμένου.

Η έρευνα θα παραδοθεί σε 3 έντυπα αντίτυπα και σε ηλεκτρονική μορφή εντός έτους.

Η αξιοποίηση προγενέστερων δημοσιευμένων κειμένων του Ερευνητού επιτρέπεται και δεν θίγει τα επ' αυτών δικαιώματά του.

Μεταξύ των υποβαλλόμενων στοιχείων περιλαμβάνεται βιογραφικό σημείωμα, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΣ επίσημος τίτλος Διδακτορικού Διπλώματος, αντίγραφο της Δ.Δ. όπως αυτή έχει κατατεθεί στο οικείο Πανεπιστήμιο, εάν δε πρόκειται περί Δ.Δ. εγκριθείσης υπό Πανεπιστημίου της Αλλοδαπής σχετικά έγγραφα ΔΙΚΑΤΣΑ/ΔΟΑΤΑΠ και εκτενής περίληψη των περιεχομένων της σε ελληνική γλώσσα και διάγραμμα της προτεινόμενης Έρευνας.

Το Κέντρο επιφυλλάσσεται να ζητήσει οία δήποτε διευκρίνιση ή και άλλα στοιχεία.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων μέχρι 18 Σεπτεμβρίου 2009.

Αθήναι, 5 Αυγούστου 2009

## ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

### «Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»

Το Κέντρο εντός του πλαισίου των καταστατικών σκοπών του προτίθεται να χρηματοδοτήσει με το ποσό των 3.000 ευρώ την εκπόνηση εξ υπαρχής ή εν εξελίξει ευρισκομένης Διδακτορικής Διατριβής σε Πανεπιστημιακό Ίδρυμα, κατά προτίμηση άλλης Χώρας Μέλους της Ε.Ε., με θέμα αναφερόμενο στην ανάδειξη μη δημοσιοποιηθέντος και μη εκδοθέντος υπό οία δήποτε μορφή έργου Έλληνα Συνθέτη διεθνούς κύρους και εμβέλειας, προβάλλοντος το στοιχείο της Ελληνικότητας, μέσω παραδειγματικών φορμών δυτικής συμφωνικής μουσικής.

Διευκρινίζεται, ότι ο όρος διεθνής εμβέλεια μεταφράζεται στην προκειμένη περίπτωση σε διεθνείς διακρίσεις και βραβεία και παρουσιάσεις του εν γένει έργου του Συνθέτη σε διεθνείς αίθουσες από ορχήστρες διεθνούς κύρους.

Το Κέντρο διατηρεί δικαιώματα εκ παραλλήλου επί της εκπονηθείσας Δ.Δ. μόνον για επιστημονικούς σκοπούς, των δικαιωμάτων εκμετάλλευσης του τελικού περιεχομένου της Δ.Δ., οίων δήποτε συγγενών δικαιωμάτων Τρίτων και υποχρεώσεων έναντι Τρίτων παραμενόντων εξ ολοκλήρου στον συντάκτη της Δ.Δ.

Ποσό 1.000 ευρώ θα καταβληθεί άμα τη επιλογή του Υποψηφίου Διδάκτορος, ποσό 1.000 ευρώ μετά το πέρας του πρώτου έτους επί τη υποβολή σχετικής εκθέσεως προόδου της Δ.Δ. και ποσό 1.000 ευρώ άμα τη παραλαβή του τελικού κειμένου.

Εκ του συνολικού ποσού θα καταβληθούν η αμοιβή, οι φόροι και λοιπές κρατήσεις.

Η Δ.Δ. θα παραδοθεί το αργότερο εντός τριετίας σε 3 έντυπα αντίτυπα και σε ηλεκτρονική μορφή, μετά τυχόν σχετικών συμπαρομαρνούμενων.

Η αξιοποίηση προγενέστερων δημοσιευμένων συναφών εργασιών του Υποψηφίου Διδάκτορος επιτρέπεται και δεν θίγει τα επ' αυτών δικαιώματα ή υποχρεώσεις του Ιδίου ή Τρίτων, του Κέντρου μη αναλαμβάνοντος ουδεμία άλλη ευθύνη πέραν της καταβολής του ποσού της προκήρυξης.

Μεταξύ των υποβαλλόμενων δικαιολογητικών περιλαμβάνονται βιογραφικό σημείωμα, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΣ επίσημος τίτλος σπουδών, ότι εκπονείται Διδακτορική Διατριβή με το θέμα της, όπως αυτό έχει εγκριθεί από το οικείο Πανεπιστήμιο και προγενέστεροι τίτλοι σπουδών.

Το Κέντρο επιφυλλάσσεται να ζητήσει οία δήποτε διευκρίνιση ή και άλλα στοιχεία πέραν των αναφερόμενων.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων μέχρι 18 Σεπτεμβρίου 2009.

Αθήναι, 5 Αυγούστου 2009